
第２０００回例会報告議事録
日時 １９年１月９日（火曜日）
場所 ホテル マークワン 我孫子
時間 １８：００～２１：００

君が代斉唱
ロータリーソング 「奉仕の理想」

高島会長会長挨拶・報告
先ほどご紹介したチャーターメンバー

の酒井さん、井上さんの他、チャーター
ナイトには御出席されなかったにしろそ
の直後に入られた、尾上会員、村越会員
がおられます。われわれ後から入って、
不勉強なものには本当に力強い味方です。
心強く思っています。
今後の目標として、第１０分区のなか

で、唯一女性会員が居ないクラブです。
是非皆様の広いおつき合いのなかで、ど
なたかご紹介下さい。また、私は我孫子
ロータリークラブの特徴は非常に会員同

士が和やかなことだと思っています。実
際私も３３年前に他所から移って来まし
たが、ロータリークラブに入ったお陰で、
こんなにも地元の方々と知り合え非常に
役に立ちました。有り難いことだと思っ
ています。
次に、国際親善奨学生としてドイツに

行っている山川さんからメールが来てい
ます。地元の人と馴染んでいろいろな有
意義な活動を為さっているようです。
カウンセラーの野田さんにお渡しします。

和上親睦委員長親睦委員会報告
今年もよろしくお願い致します。先日カワハギとふぐを食する会を催しました。
また、来月には寒川温泉に行って雪見酒を楽しもうと思っています。

鈴木会員出席委員会
出席率 １００%

丸田幹事幹事報告
例会変更 松戸北RC

ゲスト 福嶋我孫子市長、渡邊ガバナー補佐、荒木沼南RC会長、高本沼南RC幹事、
石戸柏RC会長、長谷川柏RC幹事、香島柏西RC会長、馬場柏西RC幹事

１９：００より ２０００回記念新年例会懇親会
司会進行 和上明則親睦委員長



井上会員（チャーターメンバー）開会挨拶
今晩は！チャーターメンバーというこ

とで何か言えとのことです。酒井会員が
ここに第１回目の週報を持って来て頂き
ました。我孫子ロータリークラブが生ま
れたばかりの頃、柏の親クラブの岡野特
別代表を始めいろんな方々が良く来られ
ていました。そしておっしゃるのは、例
会出席１００％は当たり前だ、出来なけ
れば必ずメークアップをしなさい、と言
うことでした。なにしろ岡野さんなどは
１３０％、２００％の出席でした。私も
いろいろなクラブにメークアップに出か

けました。一番遠いところでは、ドイツ
のニュールンベルクにも行ったことが有
ります。もちろんドイツ語で何も分かり
ませんが、多少英語のできる人から、今
話している卓話は日本の電気製品にやら
れて大変だという話しだったなどという
思い出もあります。
ロータリークラブに入ったお陰で公私

ともに大変得になりました。本日は多く
の皆さん、ゲストの方々の御出席を頂き
ありがとうございました。本日は、ごゆ
るりとおくつろぎ下さい。

渡邊隆ガバナー補佐来賓挨拶
皆さん今晩は。いま井上さんのお話を

聞いておりましたら、最初の出発点がど
んなに大変だったのか良く分かりました。
私もガバナー補佐として半年が終わりま
した。あと半年どうぞよろしくお願い申
し上げます。我孫子ロータリークラブの
歴代の会長が毎回毎回２０００回の例会

毎にどのような思いで点鐘を鳴らされた
のか、今思いを馳せておりました。
ただいまも高島会長を手許を見ておりま
したら、心無しか緊張で震えていたよう
にみえました。ともかく本日はお招き頂
きありがとうございました。

乾杯 酒井会員（チャーターメンバー）
懇親会 記念演奏「津軽三味線」、「ビンゴゲーム」、「ニコニコボックス」タイム、

中締 次年度会長 小池会員

（資料）
我孫子RC 第一回 週報（写真）

高島会長 渡辺隆ガバナー補佐



和上親睦委員長 福嶋我孫子市長井上会員



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp


